

... za záchranu kostela s kostnicí

Kostnici

... sloužila v minulosti zároveň jako márnice, byla ... - 66 podle návrhu architekta Františka Kerme- ... sousední kostel sv. Gotharda. Interiér kostnice je ... s dekorativním uspořádáním lidských kostí na

... kosti uspořádal farář Jan Šolc s učitelem Meli- ... v obecní kronice uvádí: „Když vystavěna nová ... předků uctivě od nevinných dítek ze staré kost- ... tu v úhledné skupiny srovnány...“ ... vysoké 2,5 metru a 60 cm silné zpevnili provi- ... anu kostnice dřevěnou konstrukcí, ale jednotlivé ... ě navzájem nijak přichyceny. Jsou naskládány v ... se střídají s kostmi z končetin a na některých ... uspořádány do tvaru ondřejského kříže. V jiho- ... nána z lidských ostatků hranice do výše 1,5 me- ... e zavěšena stylizovaná girlanda z pánevních a ... stěně se dochovala barokní dřevěná procesní ... zv. zinní kape kostela sv. Gotharda.

zdroj: www.cestyapamatky.cz

... ová: Pohled na Žehuň a okolí v průběhu věků (2012)



... tvoří mimo jiné dva a půl metru vysoké ... ké jsou 60 centimetrů.



Ludmila Tvrđíková představuje exponáty na výstavě o historii Žehuně



Krátce

Vlezl do domku, převlékl se a usnul

Kolín – Bylo krátce před pá-
tou hodinou ráno, když na lin-
ku městské policie volal za-
městnanec Správy městských
sportovišť Kolín, že v zahra-
dním domku v areálu Vodního
světa spí nějaká osoba. Hlídka
zde našla čtyřicetiletého muže
spícího v zahradním domku,
kde je uložena různá zahradní
technika. V domku byly
všechny věci rozhrabané, vy-
házené ze skříněk a polic a me-
zi tím spal muž v křesle. Do-
týčný totiž vlezl dovnitř ok-
nem, celý domek prohledal,
převlékl se do oblečení, které
zde našel, a potom usnul. Zjis-
tilo se také, že u zaparkovaně-
ho auta je rozbité okno u dveří
a kdosi manipuloval se spína-
cí skřínkou. Případ převzala
státní policie. (mar)

V obci začali třídít skleněný odpad

Břežany II – V obci byly
umístěny zvony na skleněný
odpad. Obec požádá ještě o dva
kusy pro zajištění sběru skla
na všech sběrných místech,
kontejnery od skla budou po-
užity na papír. (mar)

Nebezpečný odpad svezou v sobotu

Horní Kruty – Nebezpečné
odpady a velkoobjemový od-
pad od obyvatel bude posádka
sběrného vozu odebírat v so-
botu. Od 13.45 – 14.00 hodin
můžete odpad odevzdat v Bo-
houňovicích II. u separačních
nádob. Od 14.10 do 14.25 hodin
u separačních nádob v Újezd-
ci. Následně od 14.35 do 14.50
hodin v Dolních Krutech, tak-
též u separačních nádob a po-
slední zastávka bude v Hor-
ních Krutech u vodárny na
návsí v 14.55 až 15.30 hodin. Do
sběru rozhodně nepatří sta-
vební suť, kovový šrot ani bi-
ologický odpad. (Ima)